

爱情麻辣烫

# 爱情的本真面目

2008年3月，我独自一人去了哈尔滨谋生，在市区一家食品公司找到了工作。虽然收入不多，但我依然很卖力。也正是在这家公司里，我认识了羽——这个现在已经成为我丈夫的男人。那年，我23岁，他25岁，我来自河南，他是陕西人。我们同在一个部门共事，同是外地人，在工作之余都喜欢诗歌和音乐，因为这些共同点，同为异乡来客的两个内心孤寂的人在那样一个陌生的城市里，彼此间便渐渐生发出许多情感上的共鸣，后来我俩自然而然地成为了一对在公司里人人皆知的亲密恋

人。  
至今我还清晰地记得，那年深秋时节的一个傍晚，在郊区一个美丽清新的湖畔，在我面前的羽趁我一时不注意，像变戏法儿似的突然从我面前的一片绿化带中快速抽出一大束清香扑鼻、美艳无比的红玫瑰，然后他手捧玫瑰单膝跪在我的面前向我求婚。我顿时被羽这突如其来的求婚举动弄得手足无措，一时竟傻傻地愣在原地，不知该如何是好。望着羽真切诚恳的温柔眼神，听着羽掏心掏肺的真挚话语，我终于被他的这番真情深深打动，答应了他的求婚。我知道当时羽的家庭情况，父母都是下岗职工，他还有一个姐姐、一个哥哥，姐姐初中没毕业便辍学打工，哥哥在陕西一所很普通的大学读书。他父亲当时在一所学校外面摆地摊卖些小商品，母亲则靠给别人家的小孩当保姆来贴补家用，家里可谓相当拮据。但我当时觉得，只要羽能够真心对我

好，能真正爱我、疼我，这就够了。我也不在乎他以后能挣多少钱，能取得多高的社会地位，只要我俩能快快乐乐地天天在一起，我也就知足了。我想，即便我们结婚后没有多少钱，日后靠我俩的辛勤劳动和艰苦奋斗，将来也一定会生活得非常富足、快乐的。

两年后，怀揣着不多的积蓄，我随他回了陕西老家。又过了半年，我们结婚了。婚后，原本脑海中美好的想象都随着每天离不开的柴米油盐和总也做不完的家务渐渐淡化了色彩。正所谓“贫贱夫妻百事哀”，这句话若用在我俩的婚姻生活上，是再贴切不过的了。这两年，羽先是做生意亏了大本，后来和一个朋友共同开饭店，被对方连讹带骗弄走了几万元钱，而我也始终找不到合适的工作，干了五六个行当都不行，既辛苦又挣不到钱。因为经济拮据，我俩开始经常为一些鸡毛蒜皮的小事争吵、打架。连我自

己都不曾想到，结婚不到一年的我，竟然变成了这样一个动不动就“抓狂骂街”的泼妇，一个常常为了下顿饭要怎么做才能省钱、当月的煤气水电通信费要如何去筹等烦琐家事而忧虑发愁的怨妇。现在的我，别说别人，就连我自己都是透心入骨地厌恶和痛恨。可事到如今，我又能埋怨谁呢？这条路没有任何人强迫我，是我自己选择的。所以，现今我所经历的一切都必须自己独自面对和承受。夜深人静难以入眠时，我时常会在心底问自己：我今后该怎么办？我日后的路该怎么走？是继续和这个没有多大出息、在外不会争气、在家只会对老婆发脾气、还是尽快结束这段婚姻，另寻一副真正属于自己、能让自己的身心感到彻底安全与踏实的宽阔肩膀？此时的我，正如一个徘徊于十字路口的迷途小孩。



## 值得男人膜拜的女性

让男人喜爱也许不难，但能让男人膜拜的女性少之又少，她们一般具备如下特征：

### 站在你的位置考虑问题

恋爱中的女人，多喜欢撒娇，这是符合规律和逻辑的。但是如果撒娇时能注意“度”，其魅力必然会大大增加。在学生时代，她不会因为自己的任性而让你随意逃课去陪她逛街，也不会让没有什么经济来源的你为她购买奢侈品。在工作以后，她不会埋怨你因为工作繁忙而忘记给她打电话，也不会在你工作烦心的时候索要甜言蜜语，她会始终站在你这边来考虑问题。

### 对你总是认认真真的

人做事最怕的就是“认真”二字，感情问题也不例外。你会感觉到她对你的认真无处不在，哪怕是发一条短信。翻出来看看，是不是她发给你的任何短信几乎不会有错别字，不会有歧义。这正是她很注重跟你在一起时的一切细节，在发短信之前她肯定是反复确认好几遍的，措辞、语气，甚至表情。

### 对你就是够专一

你选择了她，是正确的，她确实很棒。看得出来，她还是会有很多异性朋友，也许不乏追求者，但是她会明确告诉他们她喜欢的是你，而且不会拿这些人的优点跟你比较。她会时不时告诉你谁谁要追她，看到你紧张的表情，她会很满足地加一句，我心里只有你一个人。

### 有时喜欢吃醋

她看到女人围着你转时也会吃醋，这种情感动物都会有。但是通常会发生一些细节，她从不无理取闹，或对你兴师问罪，只是表露出她的一些想法，她实在太关心你，太在乎你了。当然这时你也要有耐心，要说些让她安心

的话。毕竟她需要的只是一句别人听不到只有她能听到的话，快说吧。

### 陪着你是她最大的乐趣

你在打球，她也喜欢坐在场边，听着MP3，一句话都不说，看着你的表现，虽然她不喜欢球类运动。你开心的时候，她很想在身边看到你微笑的样子。你失落的时候，她第一时间在你旁边安慰你，想尽办法去帮你。你熬夜到很晚，她的QQ陪你一起亮着。如果你下线了，再登录一看，她的头像就暗了。你知道吗？她熬到那么晚只是为等你，这是她的乐趣。

### 她不会总是要求你先让步

男人要大气，包容和迁就时常要表露出来。有点矛盾是正常的，要磨平大家的创伤总是需要一个人作出让步的，这是消除隔阂的最佳办法。想想，是不是她不会总是要求你先让步，只是她习惯用些撒娇的手法，真心而且小心翼翼地求得你的原谅，你还能对她要求些什么呢？

### 在她看来，你就是好的

不放过任何与你有关的信息，融入你的生活圈、朋友圈。结识你的朋友，看你喜欢的电影和书，去你喜欢的餐厅，逛你喜欢的品牌店，甚至笨拙地模仿你欣赏的异性类型。她不是不够好，而是想变得更好，更适合你，更容易得到你的认可和赞许。

### 她会为你遮掩

有时候溺爱也是对的，至少她秉持着“坏事不出门”的潜规则。还记得她与你家人、同学或者朋友在一起的时光吗？那种直接说出来或者间接道明你缺点的事，是绝对不会从她口中说出来的，哪怕只是玩笑。因为有对你的爱、对你的忠诚，她可能觉得你有些时候这样做或者那样做不对，但她还是会想方设法给你男人需要的面子，帮你打圆场，帮你找台阶下，只晒幸福，只说你的好。（菲菲）

商丘网  
www.cnsq.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站，商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动，共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式，为您打造广告宣传新平台。

商丘网广告招商热线：  
0370-2628098

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心